KounTtpoabnas pabora Ned
YpaBHeHHUs H HEPaBEHCTBA ¢ ABYMs NlepeMeHHbIMHU

Bapmuanr 1
x+y=3, x*—y* =5,
Al. Pemre cucTeMy ypaBHeHH:  a) 3y =10, 0) dx+y=4.

A2. TTepumeTp NpsMOYTOIBHIKA PaBeH 28 M, a ero romaib papHa 40m”.
HaiinnTe cTopoHBI IPSIMOYTOJIBHUKA.
A3. N3o6pa3ute Ha KOOPAMHATHOH MIIOCKOCTH MHOKECTBO pelIeHH HepaBeHCTBA
2y—x+62=0.
A4. N306pa3ute Ha KOOPAMHATHOM MIIOCKOCTH MHOKECTBO PELIeHUI HepaBeHCTBa
x> +y* <9,
2x—y=1.

B1. He BeInoIHsIS NOCTpOEHMS, HAUAUTE KOOPAUHATHI TOUEK IepecedeHus
2 o~
napabonel ¥ =—x" +6 unpsamoit y =-2x—2.

Hopwmel onteHok: «3»- mr00bie 3A (U3 5 3amanuii), 4» - 5SA, «5» -4A + 1B.

KounTtpoabnas padora Ned
YpaBHeHHsI H HEPABEeHCTBA C ABYMS NepeMeHHbIMHU
Bapuant 1

LD § x—y=1, 5 x*+y° =4,
. Pemure cucreMy ypaBHeHmii: a) 3y =—10: ¥—2y=—5.

A2. OnHa U3 CTOPOH NMPSMOYTOJIbHUKA HA 2 cM OOoJIbllIe JPYTOil CTOPOHBI.
HaiiuTe cTOPOHBI IPSIMOYTOBHAKA, eCITH ero IIomaas pasHa 120 cM’.
A3. M300pa3ute Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOKECTBO PEILIeHHI HepaBeHCTBa
y+2x-3<0.
A4. N300pa3ute Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOKECTBO PEILlIeHHI HepaBeHCTBa
x*+y° <4,
x—2y2=0.

B1. He BbInosHSAS OCTPOESHHUS, HAWIUTE KOOPAUHATHI TOUYEK MepecedeHus
2 o
napabonbl ¥ =X —3 mnpsamon y=3x+7.

Hopwmel onteHoK: «3»- mr00bie 3A (U3 5 3amanuii), 4» - SA, «5» -4A + 1B.






